
       

 

 

 ( 1=  ½×   2) : ( √)  اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التي تلي كل مما يلي ، وضع أمامها علامة أ(

1  

 فرد
ُ
  تفاعلات الاحتراق                         تحللتفاعلات ال                   تفاعلات الأحماض و القواعد                  الإحلال الم

2  - 1 

 HCl                                    2MgH                                                              4SO2H                                         O2H  

  ( 1=   ½  ×   2) : أكمل الفراغات في العبارات التالية بما يناسبها علمياب( 

1  عند غمر شريحة خارصين في محلول مائي من كبريتات النحاسII على شريحة الخارصين....... ..................... تتكون طبقة بنية من  

2   2التغيُرُ التالي MnO     →  -4MnO      الكترونات  ....................... يصاحبه 
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 ( 1=  ½×   2) : ( √اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التي تلي كل مما يلي ، وضع أمامها علامة)   أ(

1  ll 

   طحُ س   تآكلُ ي  
 
  ريحة  ش

 
                                                       ن                يخارص  ال

 
 ت
 
 ت

ُ
  كون

 
 ط

 
 بُ  بقة

ُ
  طح  على س   اللون   نية

 
  الخارصين ة  ريح  ش

   ي 
ُ
  ونُ ل   بهت

 
  الازرق   حلول  ال

 
 ت

 
 الى أن

ً
 ي   دريجيا

ُ
 ختفي ك

ً
 تزداد شدة  اللون الازرق للمحلول                                 ليا

2     2(g)+     H     2(aq)FeCl       →     (s)+    Fe    (aq)2HCl  

 فرد
ُ
  احتراق                               احلال مزدوج                  تحلل                                                                 الإحلال الم

  ( 1=   ½×     2):  أكمل الفراغات في العبارات التالية بما يناسبها علمياب( 

1  عدد تأكسد الفلور في جميع مركباته يساوي  ......................................  

2  2-    التغيُرُ التالي
3SO  →  -2

4SO        يلزمُ لإتمامه وجود عامل ....................... 
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 ( 1=  ½×   2)  : ( √)  اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التي تلي كل مما يلي ، وضع أمامها علامة أ(

1   (l)O2+    H      (aq)NaCl     →     (aq)+     NaOH     (aq)HCl 

 فرد
ُ
 تحلل                                                                                                           الإحلال الم

   احلال مزدوج                                                                        احتراق  

2  + 1 

 2F2O                                2MnO                                                                 2OF                                          2BaO 

  ( 1=   ½  ×   2)  : أكمل الفراغات في العبارات التالية بما يناسبها علمياب( 

1   لأحد العناصر .......................................يمكن التمييز بين تفاعلات الأكسدة والاختزال وغيرها من التفاعلات الكيميائية من خلال التغير في 

2   2يلزمُ لإتمام التغير التاليN   →   32NH    وجود عامل  ................................   
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 ( 1=  ½×   2) : ( √اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التي تلي كل مما يلي ، وضع أمامها علامة)   أ(

1  

 O2+     H    2CuCl   →2HCl   +   CuO                                                         O2KCl   +  H   →+  KOH      -Cl  

 2O   +  CO22NaCl  +  H   →  3CO22HCl   +   Na                                  2O  +  Cl2+  2H  2MnCl   →   2MnO  4HCl  + 

2     (aq)
3+Fe     →     (aq)

2+Fe    

 1                                          2                                                                         5                                                     3                

  ( 1=   ½×     2) -: أكمل الفراغات في العبارات التالية بما يناسبها علمياب( 

1   عدد تأكسد ذرة الاكسجينO يساوي  افي معظم مركباته........................ 

2   التفاعل التالي 
ُ
2-نصف

2ZnO   →Zn    يُمثلُ عملية  .......................   
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